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AÑo TRES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2012- 2015 ACTA NÚMERO
25, II SEGUNDA SESION SOLEMNE DEL H. AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE JUANACATLAN, JALISCO.

TOMA DE PROTESTA

- - - Siendo las 13 horas con 22 minutos, del dia Miércoles 30 tre¡nta del mes de
Septiembre del año 20f5 dos m¡l quince, reun¡dos en el palacio municipal

ubicado en el edific¡o marcado con el número I uno de la calle independencia de

la cabecera municipal de Juanacatlán, Jalisco, en la sala de cab¡ldo y atendiendo

a la convocatoria expedida y entregada el día 28 del mes de Septiembre del 2015
dos mil quince, por el presidente municipal de este.H. Ayuntam¡ento C. JOSÉ
PASTOR MARTíNEZ TORRES, y a efecto de dar cumplimiento a lo dispuesto en

los artículos 115 de la constitución polit¡ca de los estados un¡dos mex¡canos, de la
Iey de gobierno y de la administración pública municipal del estado de Jalisco, en

sus artículos 30, 31, 32, 33, 34 y 35, así como lo dispuesto en los artículos '1,

4,5,6,7,8, 9, 16 y '18 del reglamento orgánico del gobierno mun¡c¡pal. Doy
lectura al orden del día.

l.- - - - Lista de asistencia, verificación de quórum e instalación de la sesión.
ll.- - - Propuesta y en su caso aprobación del orden del día.
lll.- i - Toma de protesta a las autoridades entrantes.

lV.- - - Mensaje del presidente C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES

V.- - - Mensaje del presidente electo C. J. REFUGIO VELAZQUEZ VALLIN.

lV.- - Clausura de la sesión.

DESARROLLO DE LA SESION

l.- - - lniciando con el desahogo del primer punto del orden det día
Lista de asistencia, verificación de quórum e instalación de la sesión, nota:

PRESIDENTE
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c. JosÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES (presente)
SINDICO
Ltc. ctNTHtA MARISOL CHAVEZ DUEÑAS (presente)
REGIDORES
c. RIGoBERTO VELÁZQUEZ CERVANTES (presente)
c. MA. GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO (presente)
c. RIGoBERTO ÁLVAREZ BARRAGAN (presente)
c. SANDRA ELIZABETH GAMEZ ZERMEÑO (presente)
C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO (presente)
C. GERARDO DANIEL OROZCO Át-VRnEZ (presente)
c. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ (presente)
C. CARLOS FRANCO TAPIA (presente)
C. DANTE JESÚS NÚÑEZ VACA (pTesente)
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c. MTGUEL ANGEL DÁVrLA VELAZQUEZ (orese¡te/
C. ANA ROSA VERGARA ANGEL (presente) 

ry
/-/ i3 u/U.:,e//r,; v ) / a k:.

\
\§

§
,g
L+

-1



I I
l"¡).

oo UNIDOS
SOCIEDADY @BIERNO IndcpcndGnda O.1 Col,Cantfo

C.P.4588O. ruanac.üán.J.lbco.
T€ls, 3732 O3,'1 / 313223,/5 I 373226 55
www.ju.nacatli¡n.gob.n¡

a

a

\
{
§
\§
§

§
\
§\
.:\t

IUANACATLAN
' coalERNo MUNlctP^[ rolz-2ols

C. ARMANDO VILLALPANDO MURGUIA (presente)

C. NEREIDA LIZBETH OROZCO ALATORRE (presente

C. MARIA ROSARIO HERNANDEZ ACEVES (presente)

C. RICARDO MALDONADO MARTINEZ (presente) '
C. MARIA ESTELA VERGAS BELTRÁN (pTesente)

C GLINIECINDO RII\/AI CABA PÉRFZ (presente)

- Por lo que se declara que existe quórum legal para todos los acuerdos tomados
en la presente sesión surtan efecto de plena validez toda vez que se encuentra la

totalidad de los C. Regidores así como el Presidente Municipal

lll.- - - Continuando con el desahogo del tercer punto del orden del día.
Toma de protesta a las autoridades entrantes. Se procede a tomar protesta de ley

a los ciudadanos presidente municipal, regidores y sindico electos, que entraran

en funciones el día 1ro. Pr¡mero de octubre del 2015 dos mil quince, conforme a la
planilla siguienle; (ponerse de pie al escuchar su nombre por favol.

PRESIDENTE MUNICIPAL

C. J. REFUGIO VELÁZQUEZ VALLIN

SINDICO MUNICIPAL

C, LUIS SERGIO VENEGAS SUAREZ,

. 
C. MIGUEL ANGEL DÁVILA VELÁZOUEZ ¿¿/ irercl Pá.yilnr''

C. ANA ROSA VERGARA ANGEL

C. ARMANDO VILLALPANDO MURGUI 0(

C. NEREIDA LIZBETH OROZCO ALATORRE

C. ANA VICTORIA ROBLES VELÁZOUE

C. MARIA ROSARIO HERNANDEZ ACEVES

C. RICARDO MALDONADO MARTINEZ

C. MARIA ESTELA VERGAS BELTRÁN

C. GUMECINDO RUVALCABA PÉREZ
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C. ANA VICTORIA ROBLES VELÁZQUEZ (pTesente)

ll.- - - Cont¡nuando con el desahogo del segundo punto del orden del día
-Propuesta y en su caso aprobación del orden del día. Con el uso de la voz C.

JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES se expresa, quien este por la afirmativa que
sea aprobada la orden del día lo manifieste con su voto económico levantando la
mano, después de analizado y discutido el punto se aprobó por (UNANIMIDAD)

REGIDORES
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Con el uso de la voz C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES, "Protestan
cumplir y en su caso hacer cumplir la Constitución General de los Esfados
Unidos Mexicanos, la pañicular del estado, las leyes, los reglamentos y
acuerdos que de una y otra emanen, asi como desempeñar leal
eficazmente el cargo de munícipes que el pueblo les ha conferido,
en todo por el bien y prosperidad del municipio " Contestando; "Sl

PR.OTESTO", A Io que ei C. piesi,-lerite trt,rricipal cc¡trtit¡uu diciendc¡, "Si así no lo
hicieran, que la nación, el Estado y el Municipio se lo demanden"

Se d.eclara legítimo y solemnemente instalado el H. Ayuntamiento del municipio de
Juanacatlan, del Estado libre y soberano de Jalisco.

lV.- - - Continuando con el desahogo del Cuarto punto rden del día.
Mensaje del presidente C. JOSE PASTOR MARTINE RRES

V.- - - Continuando con el desahogo del Quinto punto del orden del día.
Mensaje del presidente electo C. J. REFUGIO VELAZQUEZ VALLIN.

CLAUSURA DE SESION

- - - Con el uso de la voz el presidente municipal C. JOSÉ PASTOR MART¡NEZ
TORRES. Declara agotados los puntos del orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar siendo las 13 horas con 41 minutos del día Miércoles 30
TREINTA del mes de SEPTIEMBRE del año 2015 dos mil quince. se da por
clausurada esta ll SEGUNDA SESION SOLEMNE TOMA DE PROTESTA.- - - -

LAS.PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA NUMERO 25, SESION
SEGUNDA SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLAN, JALISCO.

CABILDO AUTORIDADES SALIENTE

C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES

C.CINTHIA MARISOL CHÁVEZ DUEÑAS
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C.RIGOBERTO VELÁZO UEZ CERVANTES
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LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA NUi'ERO 25, SESION II

SEGUNDA SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLAN, JALISCO.

C. MA. GU AL PE E O BRISE o

C.ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ.

C. SAND ETH EZ ZERMENO

C. nrGoeenroIavAREZEIARRAGÁñ

Aecr)S 4 CO APf A
C. CARLOS FRANCO TAPIA

c VAREZ

l l.psrdGnda ¡{O,1 Col.C.nEo
c.P.45880. Juanrcatlán J.ll¡co.
T€l§ 3732 0311 / 3732 2345 I 3732 26 35
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C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO
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ANTE JESUS NU EZ VACA

LAS PRESENTES FIRTTIAS CORRESPONDEN AL ACTA NUfI'ERO 25, SESION II

SEGUNDA SOLEilINE DEL AYUNTAIUIIENTO DE JUANACATLAN, JALISCO.

c . REFUGIO UEZ VALLIN
PRESIDENTE

C.LUIS SERGIO ENEGAS SUAREZ
SIN co

¡,lio¿t/ .dn o,,/ ¡)áts,' / *V'
c. úrduel Áñ6elbÁvir-r vELAzeuEz

C. ANA RO GARA ANGEL

CABILDO AUTORIDADES ENTRANTES
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C. ARMAND VIL ANDO M RGUIA

hd.püdcnda IO.1 Col,c.nüo
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LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA NUMERO 25, SESION II

SEGUNDA SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLAN, JALISCO.

C. ANA VICT ROBLES VE QUEZ
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c 14Ñlañ§agd xenNeNDEz AcEVES
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C. RICARDO MAL ONADO MARTINEZ
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C. GUMECINDO RUVALCABA PEREZ
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C. NEREIDA LIZBETH OROZCO ALATORRE
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- - - El que suscribe C. JESUS EMMANUEL MORALES GALINDO, Secretar¡o General del

H. Ayuntamiento constitucional de Juanacatlán, estado de Jalisco, en términos de lo
ordenado por los numerales 63, de la ley de Gobierno y Administración Pública Municipal,

del estado de Jalisco certifico y hago constar que la presente acta de ayuntamiento

numero 25, SESION SEGUNDA SOLEMNE, de fecha Miércoles 30 TREINTA de

Sept¡embre del 2015 dos mil quince, fue celebrada ante mi presencia el día antes

mencionado y firman en mi presencia el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, así como los C.

regidores que en ella ¡ntervienen

ATENTAf¡IENTE

US EMMANUEL MORALES GALINDO

SECRETARIO GENERAL

Indcp€ndenci. o.1Col.Centro
c.P.45880, ruanacadánlal¡sco.
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